

седьмая тетрадь

рой звонок, мы начали прощаться; Ян уже вскочил в вагон, а я еще продолжала разговаривать, когда незаметно для меня поезд тронулся. И тут проявил свое хладнокровие Ценовский, взял меня за руку со словами: «Не торопитесь», — он помог мне взобраться на площадку вагона. Сердце у меня сильно би-

лось, но мы были рады, что все обошлось благополучно». (Муромцева В. Н. Там же).

Больше они не встретились.

Письмо-автограф и дневниковые записи из частного собрания публикуются впервые.

